A]

o7

A
B

Z(52 9. 080

A % Ortho-para H2 converter A7

=

=

o

T #of

<+

D
0

20
io)

ol
00
ol

M= M X2

=0l

21 [

o

!
=

Il Al M A=2 GAAUX Dl JHe ol
S3J|=0l

Ay

2R

l-oi

M= B
[=]
=

OH

-

A= N

S0lA
ILAXIOI K2 =03t T Ol A

b

(=1
[ ]

3

b

Ol0il CH

[

M AIH
- CHAIOl L A

oF
B

ok
oo
ol
gl

Ast=d CIOIE

E

1

= =
I&—r

3EF

gHEQ| oH
Ortho—-Para H2 converter 2 H A2

i

& Al

oM,

3

[mid

S|

7
2

=250

Pilot S E0

=.

Hl 0l 2 2

o
Al

=
0l

ol
00

-282(0.5 TPOZ)

-Ortho—Para

0
all

Ny

-

K0
M0
ol
ar
i)

fexrd

-

ol
Ul

]
A0
ar

ok
i

-+

ol

1
5
20

—_

)
il
<
<k

—_

ol

K0
H0
0]
3

<
<+

K0
)

-0.5 TPDZ Pilot EHE ®HE

(Aspen HYSYS simulator 0|&)

=
=

-0.5 TPDZ %3t =& HIoIEHHIOIA 2
-0.5 TPD & & E Ortho Para H2 Converter & 1
-Z & Ortho Para H2 Converter &0 &

-QOrtho—-Para H2 converter &0j

A
)

Ortho Para H2 Converter0il A2l conversicn 88 2

A0 OE
-0.5 TPD 2|24 AI(ehHol

).

=]
=1

A
—

0
I

2|

e

H& A2

=

al

AEER : 7797 &A TR A
o e i

P
_1
A% Y7

Orthe Para H2 Converter &HAI& H|

=
—




A AAA 2892 0t0)

AT Hof 2] ~utE Ao AL AL = gl

AT FA|H ICT 718k X|u] 2mlE #Ho] A2 g

A A¢ dF | Q7 B4 A A

e

- BEW ANAG 83 A2d A

- AANY WY SR B

- FE ANAG FA ol TR 2 A
- 388} Az AUl EF2e A

- Al2" UJUXA &

- ANBAE NG AAAYED T21F A
- AXEA Zdz A

- 22 A4S R Aus B2 AR

- ZEEEY ARE 5 484 HaE

- BAE ATE MO & fSeANA TR

- 577 3D AAEA 4838 A2d A
- B37 B 8 A g A4
% o]

27k 3DYUA FES A% HA slol=el A

Al

AE/EE @ AAA2FETFAE

s
A5 AYR : o4




A AXA  y@aniokn

=
il .
S o
i =
™ ol
[} Bl
o &
= | K
wl _
10 oY
= o=
R =
0 104
_i % | o0
= | & |°
_ Ko
=l |
= DL
K- oI _
ol ofp X0
gl il
100 oH =«
K =

o K

ok
g | 2| a
W | B
- e 3
gl Bl 1=
Bl

= W8

o CHAg

Mz Metstinzel J7|s e

Kb Arof

ol

2

nanorod % nanosphere

#

PN,

37152

pal

Bl

4
Hr

8l

tH 2 2] AAE 7|

101

}

Chxtel A

Hd
ol

F

12[d HMof 7=

=4 & A

sot

(2) M gza|

Mo 7=

b

<0
100

4

3

jod
of
lll
=

F

el 4 K

w

(3) M2 38

Ea
10

=
10

<k

A 7HE

b

L]
&l
101
Hl

K

)

Al
o

ek

ol

ol

ofl

= @< olg|

1

arit
[e]

e
o Ak

(2) nanoscale o5& A 3D Nano-Tomography

2 ZEZX|

Fq 3 At
P MZE2 RATX ALHO O

ki
Q

2
S

7t

=3
=]

o

oo
ol

HE XM oze] axt 2

=13
=k

J0| SA[0]

A M

#o

4r
4

<+

ke

<0

ol
=

i

<+
Bl




